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Понад 4,8 млн євро нової міжнародної підтримки для культури, п’ять пілотних
проєктів Українського фонду культурної спадщини, нові стратегічні партнерства та
меморандуми про співпрацю — такими стали ключові результати роботи Міністерства
культури України на Конференції з питань відновлення України (URC2026) у
Гданську.

Домовленості допоможуть посилити захист культурної спадщини, підтримати українські медіа,
креативні індустрії та сприятимуть культурно орієнтованому відновленню країни.

«Понад мільярд євро підтримки для людського виміру відновлення України — це результат
спільної роботи семи міністерств. Для Міністерства культури конференція принесла
конкретні рішення: нове фінансування, міжнародні партнерства, підтримку українських
медіа, культурної спадщини та креативних індустрій. Це інвестиції у відбудову об’єктів, а
також у збереження української ідентичності, пам’яті та людського потенціалу. Уже
розпочинаємо підготовку до URC2027 в Естонії», — зазначила Віцепрем’єр-міністерка з
гуманітарної політики України — Міністерка культури України Тетяна Бережна.

URC2026 стала майданчиком, де сім українських міністерств спільно представили людський
вимір відновлення держави. Загалом за підсумками конференції вдалося залучити понад 1
млрд євро підтримки, а також досягти домовленостей щодо понад 40 угод, меморандумів,
фінансових рішень і міжнародних партнерств.

Для сфери культури конференція принесла понад 4,8 млн євро міжнародної допомоги.

Зокрема, Європейський Союз виділив 2 млн євро на підтримку програм ЮНЕСКО зі
збереження документальної спадщини України.

Понад 1 млн євро інвестує програма «Партнерство за сильну Україну» на проєкти із захисту
культурної спадщини та відновлення постраждалих об’єктів.

Ще 1,5 млн євро Інститут висвітлення війни та миру (IWPR) за підтримки Норвезького
агентства з розвитку співробітництва (Norad) спрямує на підтримку українських медіа та
організацій громадянського суспільства у 2026–2027 роках.

Крім того, міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps виділяє 300 тис. доларів на
підтримку мікро-, малого та середнього бізнесу, а також розвиток креативних індустрій.

Важливим результатом конференції стало поглиблення міжнародного партнерства.
Міністерство культури України підписало меморандуми про співпрацю з European Bank for
Reconstruction and Development, ICCROM, Nova Ukraine та Mercy Corps. Також спільно з
ЮНЕСКО було зафіксовано декларацію щодо культурно чутливого відновлення України.

Окремим досягненням URC2026 стала презентація перших п’яти пілотних проєктів
Українського фонду культурної спадщини. Серед них — проєкт відновлення Іванківського



історико-краєзнавчого музею, який до російського вторгнення зберігав роботи видатної
української художниці Марія Примаченко. Саме цей музей має стати одним із символів
культурного відновлення України.

Результати URC2026 підтвердили, що міжнародні партнери розглядають культуру як один із
ключових напрямів відновлення України. Нові фінансові рішення, стратегічні партнерства та
запуск перших проєктів Українського фонду культурної спадщини створюють практичну основу
для збереження культурної спадщини, розвитку креативної економіки та посилення стійкості
українського суспільства.
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